

## Odgovori na vprašanja svetnikov

### Odgovor na vprašanje Angela Vidmarja glede vrtilčkov v Ajdovščini

Stroški postavitve vrtilčkov v Rusnah so znašali 86.526,21 eur z DDV. Od tega oranje 219,60, izkop in priprava terena 12.241,30, vodovodni razvod 12.208,23, postavitve ograje 32.975,44, 4 vrtno ute 28.560,00 ter 321,64 drobni inventar.

Vrtovi so na dveh parcelah:

Parc. št. 1888/3 – v občinski lasti

Parc. št. 1888/2 – v najemu (5648 m<sup>2</sup>), za letno najemnino 4.000,00 EUR.

Zakupnina za vrt cca 50m<sup>2</sup> znaša 30,00 EUR. Takih je čez 90% . Par manjših oz. večjih pa ima zakupnino po 20,00 EUR oz. 25EUR, večji pa 30,00 EUR in 40,00 EUR.

Pripravili: Mojca Božič in Vida Šuštar

### Dopolnitev odgovora Janezu Tratniku glede nadzora medobčinske redarske službe na Colu

Za odgovor smo zaprosili Dušana Bremca, vodjo medobčinske inšpekcijske in medobčinske redarske službe.

Zapiske je zbral in sestavil povzetek redar Dragan Stojkovski:

*»Glede na usmeritve in možnosti je bil na Colu pri Ajdovščini izveden nadzor mirujočega prometa dne :*

*20.12.2022 – ni beleženih posebnosti*

*11.01.2023 – ni beleženih posebnosti*

*23.01.2023 – ni beleženih posebnosti*

*25.01.2023 – ni beleženih posebnosti*

*27.02.2023 – ni beleženih posebnosti*

*30.01.2023 - ni beleženih posebnosti*

*31.01.2023 – ni beleženih posebnosti*

*02.02.2023 – ni beleženih posebnosti*

*06.02.2023 – ni beleženih posebnosti*

*Pri poostrenem nadzoru mirujočega prometa smo dali poudarek predvsem nad parkiranjem vozil v območju Osnovne šole Col, šolskem okolišju ter parkirni površini pred trgovino, gostinskim lokalom in gasilskim domom na Colu. V času izvedbe poostrenih nadzorov prav tako nismo beležili morebitnih zapuščenih vozil oz. drugih prekrškov, ki bi imeli za posledico izrek sankcije iz pristojnosti redarskih pooblastil.*

*Z morebitnimi fotografijami v času opravljanja nadzora mirujočega prometa ne razpolagam.*

*Drugega v tej zvezi nismo beležili.«*

### Odgovor na vprašanje Matjaža Bajca glede talne signalizacije na regionalni cesti Col – Kalce

Vzdrževalec javnih cest talno signalizacijo na območju občine Ajdovščina obnavlja enkrat letno (med aprilom in oktobrom). Obnova signalizacije na območje doline se zaradi ugodnejših temperatur izvaja v spomladanskem času, medtem ko se v višje ležečih krajih obnova izvaja v poletnem oziroma jesenskem času.

Na regionalni cesti Col – Kalce potekajo dela ob ureditvi vodovodnega sistema z naslovom »Celovito hidravlično uravnoteženje vodooskrbnega sistema Hubelj – Skuk«. Ob zaključku del na vozišču bo izvajalec poleg asfaltacije vozišča obnovil oziroma na novo zarisal vso potrebno talno signalizacijo.

Pripravil: Jošt Černigoj

### **Odgovor na pobudo Dejana Škvarča glede ureditve lokalne ceste nad Budanjami**

Pobuda je bila posredovanja vodji enote vzdrževanja cest na Komunalno stanovanjski družbi, ki bo organiziral skupen ogled ceste, dogovorjeno je, da se najbolj kritične odseke ustrezno sanira.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

### **Odgovor na vprašanje Vilka Brusa glede poimenovanja Vipavska dolina na spletni strani**

Poimenovanje Vipava valley se ni pojavilo na uradni občinski spletni strani, temveč na Facebook strani, ko je bila tam deljena slika z občinskega Instagram profila. Slednje je nastalo pomotoma, kar smo po ugotovitvi nemudoma odstranili.

Pripravila: Tina Velikonja

### **Odgovor na vprašanje Mihe Kaplja glede razlike cene pomoči na domu med ceno DSO in Zavoda Pristan na dan praznika:**

Podajamo vam odgovora obeh izvajalcev:

Odgovor Zavoda Pristan: Cena pomoči družini na domu se mora izračunati skladno s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Pravilnik). Način izračuna določa 12. člen Pravilnika, katerega sestavni del so tudi obrazci za izračun cen. Na obrazcu 2/2 je v šesti alineji razdelka »a« točke 1, potrebno vpisati dodatek, ki ga socialna oskrbovalka mora prejeti v primeru dela v nedeljo ali praznik. Skladno s Kolektivno pogodbo za javni sektor pripada delavcu za delo v nedeljo 90% dodatek urne postavke osnove plače, za delo ob praznikih pa 120% dodatek urne postavke osnovne plače. Z vnosom ustreznega dodatka se nato skladno z izračuni v obrazcu oblikuje ekonomska cena za izvajanje pomoči družini na domu v nedeljo in praznik. Vsi ostali elementi cene storitve morajo biti nespremenjeni oziroma enaki kot pri izračunu cene za delavnik. V Zavodu Pristan, kot izvajalcu storitve pomoč družini na domu, ceno izračunamo skladno s Pravilnikom in upoštevanjem veljavne Kolektivne pogodbe za javni sektor. Iz tega izhaja, da pri izračunu cene za nedelje in praznike dodamo strošek dodatka za delo ob nedeljah in praznikih, ki ga zaposlenim socialnim oskrbovalkam tudi redno izplačujemo.

Pripravil: Martin Kopatin

Odgovor DSO Ajdovščina: V skladu s 16. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ul. RS 87/06) se cena ure storitve pomoči na domu opravljene na dan nedelje lahko poveča za največ 40 %, na dan državnega praznika ali dela prostega dne pa največ 50%. Pri izračunu stroškov dela za uro pomoči na domu na dan nedelje oziroma državnega praznika smo upoštevali dejanski povprečni strošek, ki smo ga imeli v letu 2022 v obdobju januar – november, povečan za enak odstotek kot se je povečala minimalna plača. Ob izračunu cene za dan nedelje oziroma praznika nismo upoštevali maksimalnega povečanja kot bi ga lahko (40 % za nedeljo oz. 50 % za praznik) kot je določeno v 16. členu Pravilnika, saj si z izračunano ceno na dan nedelje oz. praznika pokrijemo vse nastale stroške dela in nam bi cena izračunana na podlagi omenjenega pravilnika prinašala presežek prihodkov nad odhodki, kar pa ni cilj naše javne službe.

Pripravila: Silva Jamšek, direktorica: Tanja Stibilj Slemič

### **Odgovor na pripombo Harija Bata glede dela medobčinske redarske službe v Vipavskem križu**

Posredujemo kratko poročilo o nadzoru v Vipavskem križu. Na tem območju sicer redno izvajamo nadzor mirujočega prometa. Ob večjih prireditvah lahko pride do povečanja parkiranih vozil ob cesti in takrat ukrepamo zoper vozila, ki ovirajo promet. Z nadzorom bomo tudi v prihodnje nadaljevali.

*»V celotnem času opravljamo dnevni nadzor mirujočega prometa v Vipavskem križu.  
Nadzor opravljamo v jutranjem in popoldanskem času, ter tudi ob vikendih, kjer tudi po potrebi  
represivno ukrepamo.  
Vse dni ni bilo zaznati povečanega prometa in ni bil posebej oviran potek prometa.  
V obdobju lanskega leta beležimo 19 ukrepov in v letošnjem letu 4 ukrepe.«*

Pripravila Dušam Bremec, inšpektor - vodja medobčinske inšpekcijske in medobčinske redarske službe, ter medobčinska redarka Vanja Dungov

Št. dokumenta: 60349-10/2023-1  
Datum: 20. 2. 2023



Ljudska univerza  
Ajdovščina

Stritarjeva ulica 1A  
5270 Ajdovščina  
T: +386 5 366 47 50  
M: +386 41 437 785  
info@lu-ajdovscina.si

[www.lu-ajdovscina.si](http://www.lu-ajdovscina.si)

## Zadeva: Svetniško vprašanje

Poklic zidarja in vseh z njim povezanih poklicev

Spoštovani.

Pošiljamo vam odgovor na vprašanje glede poklica zidarja in povezanih poklicev v gradbeništvu ter odgovor glede možnost za pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije, NPK na zgoraj navedenem področju.

Ljudska univerza Ajdovščina izobraževanja za pridobitev izobrazbe na srednješolski, ki se zaključijo z zaključnim izpitom ali poklicno maturo, že več let ne izvaja, saj ni potrebe ali interesa s strani udeležencev. Poleg tega se kar nekaj programov izobraževanja odraslih na področju formalnega izobraževanja izvaja v nam bližnji Novi Gorici.

Ljudska univerza Ajdovščina izvaja nekatera poklicna usposabljanja, ki so krajša in kandidatu nudijo strokovna znanja ter lahko vodijo v Nacionalno poklicno kvalifikacijo-NPK. Z NPK pridobi kandidat javno veljavno listino o usposobljenosti na določenem poklicnem področju.

Na Nacionalnem informacijskem središču <https://www.nrpslo.org/> so v iskalniku vse obstoječe NPK, izvajalce in razpisane datume izvedb postopkov. Na področju gradbeništva obstajajo sledeči NPK:

- Izvajalec/izvajalka del visokih gradenj (0824577021)
- Izvajalec / izvajalka del nizkih gradenj
- Izvajalec/izvajalka keramičarskih del
- Izvajalec/izvajalka suhomontažne gradnje
- Klepar-krovec/Kleparka-krovka
- Vgrajevalec / vgrajevalka ognjevdržnih materialov

LU postopka preverjanja in potrjevanja teh NPK ne izvaja. Izvajalce določi RIC na podlagi izraženega interesa in potrebe ter glede na razpršenost izvajalcev po Sloveniji. Interesa za tovrstne poklicne kvalifikacije pri nas do sedaj ni bilo v tolikšni meri, da bi se zanje odločili. Tako je npr. za NPK Izvajalec/izvajalka del visokih gradenj (0824577021) izvajalec Center za poklicno usposabljanje: <https://www.cpu.si/npk-cetifikati-informacije/#gradnje>



Za tiste, ki potrebujejo oz. želijo več, je možna tudi pridobitev naziva **vodja posameznih del oziroma gradbeni delovodja/delovodkinja**. Posameznik si z opravljenim delovodskim izpitom pridobi srednjo strokovno izobrazbo (V. stopnjo) in delovodski naziv v stroki. Delovodja je strokovno usposobljen za samostojno pripravo in organizacijo lastnega dela in dela delovne skupine s poudarkom na upravljanju, vodenju, usmerjanju, izvajanju in kontroli delovnih procesov, vodenju delovne skupine in upravljanju s človeškimi viri.

Več o možnostih lahko zainteresirana podjetja ali posamezniki izvedo tudi na izobraževalnem dnevu slovenskega gradbeništva 2023, ki bo potekal v sklopu mednarodnega sejma gradbeništva, energetike, komunale in obrti MEGRA 2023. Dogodek bo potekal bo petek, 10. marca 2023 od 9.00 do 15.00 ure v Dvorani 1 Pomurskega sejma v Gornji Radgoni.

Več informacij zagotavlja tudi Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala. Na spletni strani pod zavihkom **Izobraževanje, usposabljanje in literatura s področja gradbeništva** najdete tudi različne izobraževalne ustanove in programe povezane z gradbeništvom.

Za morebitna dodatna pojasnila smo vam na voljo.

Lep pozdrav.

Pripravila:  
Helena Furlan,  
organizatorica izobraževanja odraslih

Eva Mermolja  
direktorica

